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Kære Hans Chr. Schmidt
Jeg sender lige denne mail igen, jeg tror måske jeg brugte en forkert adresse sidste gang.

Jeg sidder lige og får en tanke.

Jeg er i gang med at bestille telt til Folkemødet på Bornholm. Landdistrikternes Fællesråd og De 
Bornholmske Borgerforeninger er fælles om et telt, det var vi sidste år med stor succes, så det har vi valgt 
at være igen.
Min tanke går på, om Udvalget for Landdistrikter og øer kunne have lyst til at være sammen med os, det 
kunne jo være et godt signal at udsende, at os der arbejder med landdistriktsudvikling er gået sammen om 
at vise flaget og arrangere små møder og debatter på Folkemødet.
Sidste år gjorde vi det på den måde, at vi stod for en del debatmøder, hvor der i øvrigt deltog rigtig mange, 
de Bornholmske borgerforeninger stod for et par stykker med kommunalpolitikere. Nogle var vi fælles om.
Men I kunne jo godt, som udvalg, stå for en par debatter i løbet af de tre dage. Fordelen ved at være fælles 
i et telt er, at der hele tiden er nogen der kan fortælle om hvad vi foretager os, dele materiale ud, 
reklamere for det næste arrangement, servicere pressen o.s.v. De Bornholmske Borgerforeninger stiller 
med et fast mandskab der sørger for kaffe og anden forplejning, sidste år var det smagsprøver fra 
Bornholm.
I kan jo så være der fra tid til anden med en eller to af medlemmerne fra udvalget. Vi havde noget vi kaldte 
Den Varme Stol sidste år. ½ time med en politiker i den varme stol. Det var godt besøgt og her var det da 
oplagt at vi havde et arrangement af den art hver dag med et udvalgsmedlem.
Tænk over det og giv mig besked forholdsvis hurtigt. Det er vigtigt vi får bestilt telt i god tid. Det koster 
selvfølgelig en smule at leje telt og cafeborde og stole, men det er til at overse. Hvis I er med, skal vi nok 
have et lidt større telt. 

Vi synes det kunne være rigtig sjovt, hvis vi var sammen, det er jo en folkefest.

Venlig hilsen og rigtig god jul

Kirsten Bruun
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